
Ч. 18. Львів, Неділя дня 23 січня (4  лютого) 1900. Річник IV.

; Передплата
на «РУСЛАМ А» виносить: і 

в Азстри :
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . б зр. (10 кор.) | 
иачвертьроку 2 60зр.(5 кор.); 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік 10 рублів

або 36 франків
на пів року 8 рублів

або 16 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав.

>Вириєш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і в 
бо руеке ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів

ри не вовьмеш, 
М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвяг 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция. адмінїстрация і 
експедиция »Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертаї ся лише 
» на попереднє застереженє. —
! Реклямациї неопечатані вільні 

від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по

’ 15 кр. від стрічки.

Розмови з київскими штундистами.

Допись з Києва.
В академічнім році 1899-1900 знов,Ним 

відкрито в Києві прилюдні розмови київско- 
го релїґійно-просьвітного товариства з пред- 
ставителями місцевих штундистів. Заведені 
минувшого року в ріжних місцях: думі 
(магістраті), контрактовім домі, ті розмови 
відбувають ся нині в народній авдиториї 
під проводом предсїдателя Товариства 
Преосв. Сергія, єпископа уманьского, а на 
них буває багато народу.

Перша розмова відбула ся з кінцем 
жовтня на тему »О церкві небесній<. Пе
ред почином розмови Пр. Сергій відслужив 
молебен до Пресв. Тройці, виголосив всту
пну промову, в котрій пояснив присутним 
ціль як давнїйших, так і теперішних роз
мов з відпавшими від православної церкви 
і сиасенє заблудших членів Христової цер
кви. Розмови треба вести без ворогованя, 
мирно, по християньски, хоч розмови не 
виключають горячости в промовах, випли
ваючої із серця чоловіка, глубоко переко
наного в своїй нравости. По поводу теми 
першої розмови Преосьвящений сказав, що

дали гюясненя, що виражене »Єдингь Хо- 
ідатай« відносить ся до Ісуса Христа в спра- 
' ві викуплена Ним роду людского, а таке 
і викуплена могло бути довершене лише 

Одним і ніким більше; Він дійсно
Єден Ходатай по сущ еству . Але сьвяті 
Божі, котрих істнованє признають і штун
дисти, є наслїдники ласки Божої через 
Ісуса Христа. Будучи угодні Богови, они 
і вступають ся перед Богом, як учить ап. 
Павло (П. Кор. І. 11.). Бог дійсно, лише 
грішних не слухає, о чім грізьно говорить 
прор. Ісая (І. 11—17) і Єремія (XV. 1.). 
Позаяк штундисти твердо стояли при своїх 
поглядах, що в св. письмі нема нігде нри- 
казу звертати ся до сьвятих о їх заступ
ництво перед Богом, то місионар предста
вив цілий ряд доказів і в тім зглядї. Так, 
сам Бог вказав Авимелихови вернути жін
ку Авраамови, бо »онгь пророюь єсть и 
помолится о теб'Г. и жив-ь будеши* (Бьтг.
2(). 7.); приятелі ЇІова, що обидили єго, 
також дістали порученє просити Йова, що
би він помолив ся за них. На заміт штун
дистів, що тут містить ся приказ молити 
ся лише живим за живих, наведено їм мі
сце з притчі і. Христа о богачі і Лазарі: 
богач просив Авраама і Лазаря, що були

з основанєм Ісусом Христом церкви зем-|вже на небі, о поміч (Лук. 16. 29.). На 
ної, для якої Він є голова, не остановило закінчене розмови штундисти повторили як 
ся діло спасеня чоловіка, і чоловік пови- і спершу, що они вірить в істнованє сьвя- 
нен змагати до церкви небесної, де імен- тих, почитають їх; що звертати ся до сьгя- 
но віруючі осягають повиє спасене. Цер- тих з молитвою треба, але лише на землі, 
ква небесна після науки Слова Божого, се бо на се є указка св. письма. Наколи і 
сьвіт духовний, ангельский, восхваливший допустити »общеніе со святьіми*, що ві- 
Творцн після сотвореня небесних сьвітг.1; і дійшли на небо, то се значить — думати
відтак до церкви небесної причисляють ся 
сьвяті праотці і пророки; а висше всіх 
сьвятих, після науки церкви, стоїть Пречи
ста Діва Мария, Мати Господа, котру осо
бливо почитують перед хирувимами і сера
фимами. По тім поясненю провідника роз
мов, сьвященик І. Троїцкий подав слуха
чам повну, иодрібну, основану на св. Пи
сьмі науку о церкві небесній, соньмі пра
ведників і предстоячих перед Богом і сво
їми молитвами просячих за нас земних хри
стиян, що в сердечній вірі звертають ся 
до Бога з молитвою.

Після того почала ся сама розмова. 
Перше всего поставлено місионарем питане: 
чи вірують штундисти в сьвятих і почитають 
угодників Божих? Штундисти відповіли, що 
они сьвятих почитають, вірують в їх дій
сне істнованє, але молитов до них земних 
християн они не признають, рівно як і 
просьби їх за людий, бо після науки св. 
Письма: »Едингь бо єсть Богш и Єдиюь 
Ходатай Бога и челов1>ковгь человіж'ь Хри- 
стось Іисусь.* (І. Тим. 2. 5.). Дальше 
штундисти опирали ся на тім, що нема ні
где прямої указки, щоби звертати ся о за
ступництво до Богородиці і она, як земний 
чоловік, грішна і не може вступати ся за 
нас. Почитати Богородицю можна, бо она 
сама проголосила: »Се бо отньїн'Ь убла- 
жагь мене вси родьі« (Лук. 
але »ублажати« не значить ще

про них, роздумувати о житю і подвигах, 
наслідувати їх, але не звертати ся до них 
з молитвенними візванями, бо на се нема 
указки в св. письмі.

По скінченій розмові Пр. Серґій уважав 
потрібним остановити ся подрібно на пред
меті відбутої розмови і зробив якби за
гальний огляд. В закінченю Иреосьвяще- 
ний висловив позитивну науку православ
ної церкви про взаїмні відносини між зем
ною і небесною церквою: між ними є по
стійна звязь, а средством тої звязи є м о- 
ли тва . Кождий справдешний християнин, 
хочби і простий чоловік, без сумніву має 
внутрішнє почуванє присутности Божої то
ді, коли він підчас молитви взносить свій 
ум і серце »вт> горная*; в такій іменно 
правдивій молитві містить ся доступне для 
чоловіка приближенє єго до Бога і спро
можність для него стикати ся з жителями 
неба. Земна молитва якби продовжала ся 
молитвою небесною: жителі неба, стоячи 
на висших ступнях приближеня до Бога, 
самі молять ся за людский рід, за грішну 
землю, що ясно зображає тайновидець ап. 
Йоан в ріжних місцях своєї апокалїпси. 
З того-ж, що ангелів висилано на землю 
неоднокротно з двома цілями: або щоби 
благовіствували людям, або щоби відвер
тали нещастя, поясняє ся і зміст молитви. 

І. 48.), Сам Ісус Христос дав образець молитви 
>молити (»Отче наш«), в котрій містять ся предме---------------  Бога іся«. Взагалі, після погляді штундистів, І ти молитви всякої, прославленє 

для відродженя християнина не треба просьба о прощене людских гріхів. По 
молитов сьвятих, бо само »св. письмо не- вознесеню Христовім на небо апостоли єго 
рероджує чоловіка в нового*. На сї виво- все признавали силу молитви: апостол Пе- 
ди штундистів Преосьвящений і місионери тро обіцяв перед своєю кінчиною все мати

своїх учеників по єго смерти і память о 
них творити. З часів апостольских віра 
в силу молитви сьвятих ніколи не ослаба
ла і творила основу звязи церкви земної 
і небесної. І св. Письмо і св. Переданє 
(котрого не узнають штундисти) згідно за- 
сьвідчають о тім, що молитва, як средство 
звязи, все була і ніколи не устане в Хри
стовій церкві.

Сумні збори товариства »Просьвіта*.

(X ) Загальні збори товариства »Просьвіта,« 
які від 31 літ щорічно, а в останних роках дві
чі! до року відбували ся, були з ’їздом членів з 
усего краю, котрий робив огляд просьвітної ро
боти, розбирав способи і напрями дальшої успі- 
шнїйшої праці і одушевленими промовами та 
птедметовою розправою над просьвітннми пита
ними кріпив і загрівав руску суспільність до 
дальших змагань на тім полі. Хто бував на пер
ших зборах сего товариства, коли то молодспь- 
скі осиователї єго як Андрій Сїчиньский, Вол. 
Навроцкнй, Желехівский, Вол. Барвіньский і ин. 
поруч з еїдоголовими патриотами як Осип Заяч- 
ківекпй, Ст. Качала, Мнк. Устнянович і ин. щи
ро і мирно розправляли про потреби, иодвигне- 
пє і задачі товариства І1росьвіта«, хто бував на 
пізнїйшнх зборах, які відкривав довголітній! го
лова др. Омелян Огоновский своїми теплими 
промовами, перенятими горячим патриотизмом 
і ідеальними поглядами, той мусить признати, 
що се загальні збори »Просьвіти« були сьвітли- 
ми, торжествеипимн і радісними хвилями в на
шім культурнім розвитку.

Хто жив тими сьвітлими споминами, хто 
черпав в них одупіевленє до жнвіишої народної 
роботи, той явивши ся на вчерашних загальних 
зборах мусїв винести вельми сумне вражінє, той 
мусів з них вийти із зболілим серцем, а се тре
ба приписати в головній мірі теперіїнннм кер
маничам товариства. Виділ не подбав зовсім о 
те і до того признав ся в промові своїй вступ
ній сам голова, щоби загальним зборам, що те
пер лише що два роки відбувають ся, дати ви
гляд і настрій торжественнпй, щоби зібраних 
членів одушевити, загріти до так важного діла, 
як просьвітна робота, а навпаки все зробив, що
би обнизити ті збори до якоїсь звичайної іцо- 
деньщинн, і щоби відтак викликати незручним 
веденєм розправ заколот, що наніс сором і то
вариству і рускій суспільносте

Вже само богоелуженє поминальне за б*, 
п. многозаслуженого і довголїтного голову това
риства д-ра Ом. Огоновского і иньших покійних 
членів (між котрими згадаємо лише таких ме
ценатів товариства як Ст. Качала, Евзебій Груш- 
кевич, просьвітних письменників як Вол. Навроц- 
кий, Желехівский, Вол. і Осип Барвіньский, Пар- 
тицкий, і ин.) виявило що найменьше рівнодуш- 
ність виділу. Ледво яка двайцятка селян і мі
щан, з десятка інтелїґенциї та маленька гро
мадка учеників явила ся в церкві і всі спогля
дали за головою, котрий зовсім не був обложно 
хорий і міг бодай так як иньші члени виділу 
показати ся бодай при кінця богослуженя. При- 
їзжі селяни, що вже в многпх громадах позаво
дили гарний сьпів церковний, мусїли прислуху- 
вати ся, як охриплі дячки дерли горло, хоч є і 
хор >Бояна« і питомцїв семинариї і акад. ґім- 
назиї. Службу відслужив сам сотрудник о. Да
видовая, а до парастату найшло ся лише чоти-
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рох добровольців, хоч самих катехитів у Львові 
є більш десятки.

На збори в салі Народного Дому явило 
ся около 200 членів і то головно зі Львова і з 
околиці, коли давнїйше бували з найдальших 
закутків краю, а й ті певно не могли одушеви- 
ти ся вялою промовою голови. Зараз над снра- 
возданем діяльності! виділу підняли ся наріка- 
ня, іцо виділ не розіслав членам справоздань і 
для того они приходять неприготованими до то
го, чи діяльність виділу одобрити або ні. а го
ловно два внесеня виділу предложені загальним 
зборам до ріпісня і спосіб кермованя нарадами 
дали повід до повного розладу, який відтак про
явив ся.

На передполудневих зборах в розправі над 
справозданєм виділу промавляв ироф. Грушев- 
ский над внесенєм виділу що-до передачі бі
бліотеки товариства «Просьвіта» Науковому то
вариству ім. Шевченка і заявив, що Тов. ім. 
Ш евченка не може приняти тої бібліотеки з за- 
стереженєм власности «Просьвіти», позаяк се 
лише вкладало би тягар на Наукове Товариство 
і причинило би коштів невідповідних користям 
з такого відступленя бібліотеки, поставив отже 
внесене, щоби бібліотеку передано без застере
жень, инакше Товариство ім. Шевченка не мо- 
гло-б її приняти. Голова товариства «Просьвіта» 
відповів на се, що виділ не може без застере
жень віддати бібліотеки і хотів піддати внесене 
проф. І'рушевского під голосованє, сподіваючись, 
що єго відкинуть, бо учасники зборів не були 
иоориєнтовані в тій справі, хотьбн з сего огляду, 
що над нею не переведено розправи. Підняли 
ся голоси з домаганем відкрптя розправи над 
внесенєм проф. Грушевского, однак голова не 
допустив розправи і заявив, що внесене виділу 
«Просьвіти» в справі бібліотеки усуває з поряд
ку дневного.

На пополудневих зборах поставив виділ 
зміну статута, змагаючу до централїзациї в то
варистві і обмежена прав звичайних членів, за
мість котрих мали би рішаючий голос на за
гальних зборах лише делегати, вибирані на по
вітових (філіальних) зборах і делегати читалень. 
Вже з промов перших бесідників в тій справі 
міг виділ поориєнтуватп ся, що зміна та не пе
рейде так само, як упала перед двома роками. 
Мимо того виділ форсував єї всіма силами, ви
кликавши тим доволі непарляментарні слова, а 
по довгій розправі др. К, Левицкий яко рефе
рент своїми колючими замітками споводував 
цілий ряд фактичних і особистих спростовань і 
вніс фермент в збори, а відтак заявив, що ви
діл бере назад свій проект. Коли-ж домагано 
ся, щоби найдальше сягаюче внесене, переходу 
до дневного порядку піддано під голосованє, 
голова спротивив ся тому і піддав лише внесе
не дра Охримовича на вибір анкети статутової 
під голосованє, котре перепало. Роздратоване 
очивидно змогло ся. По тім заявив голова, що 
на домаганє деяких членів ему об'явлене намі
ряє закрити збори, против чого піднесли ся го
лосні і численні протести, позаяк ще на порядку 
дневнім були внесеня членів і неполагоджене 
внесене ранішнє проф. Грушевского. Побачивши, 
що більшість домагає ся дальшого веденя роз
прав, заявив проф. Романчук. що рсзиГнує з 
уряду голови, яким єго звеличано, бо замітив, 
що вже не має повного довіря. На тім замкнув 
проф. Романчук збори, не вичерпавши дневного 
порядку.

По закритю зборів дійшло ще до непарля- 
ментарних особистих иеремовок, котрі були ви
пливом роздратована, викликаного нетактовним 
веденєм розправ. Всі зібрані розійшли ся з 
вельми сумним вражінем домів.

Нагорода за полїцейский донос.

(Конець).
В відповіди своїй на донос «Прав. Букови

ни» пише д. Бердяєв:
«Православная Буковина» се шпігуньский 

листок, що при кождій нагоді послугує ся своїм 
ремеслом з дійсно диявольскою безсовістию. 
Але се має і свою добру сторону. Бо нарешті 
всі порядні, передові і народолюбиво настроєні 
люди зможуть переконати ся — і там в Австриї, 
і тут в Росиї, — що то за безсоромна, йо.топова- 
то-глупа і безмежна «сволоч», майже без ви-

і

їмки, входить в склад т. зв. »москвофільскої« 
партиї в цїсарстві доброго цісаря Франца-ІІо- 
сифа!

Перед усім, якою то мовою пишуть ті. що 
привикли грубо тлумити ся над «хахлацким 
жарґоном« і над фонетичною какоґрафією '?!« 
Навіть мої хлопці, прочитавши літературні 
«испражненія- Православної Буковини . аж зля
кали ся, що є люди на сьвітї. котрі так страшно 
глубоко в моральнім зглядї упали, а знов аж 
за боки брали ся від сьміху над правоиисию і 
стилем «росийских натриотів на Буковині». Та
ких лїтератів-патриотів треба-б ще дати на нау
ку до першого ліпшого Гімназиста хотьби з 2-ої 
класи, бо читаючи »Православну» з росийска, 
можна язик зломити!

Представителї полудневої поступової і де
мократичної інтелїГенциї в Росиї розуміють під 
словом «кац ап »  бридкий тип обрусителя», що 
проповідує, а з часта навіть вводить в жнтє 
всяке насильство над етнографічними відзнака
ми гордої на свої заслуги і на свою велику істо
ричну бувальщину і славної України, котра че
рез кілька віків охороняла так як який снаси- 
тельний -буфер Росию і Европу против му- 
сульманьскнх навалів. В стовпцях місцевої Газети
-Жпзнь її Иекуство , котру ліпша часть суспіль

ності! щиро і не без підстави поважає і шанує, я 
! під острою попередною цензурою, з повним під
писом подаю вже більше місяця периодичні оцінки 
про чудові представлевя знаменитої драматичної 

і трупи Садовского і Саксагапьского і там явно 
і стаю в обороні за сьвягі права Українців — 
визнавати щиру любов до своєї країни, шанува
ти свою власну нацпональну культуру, а также 

і служити, що сил стає, потребам і інтересам 
свого народу. І за такі статі мене в тюрму не 
запирають, якб и  то очевидно п. Козаркевичо- 
ви (редакторови Православної Буковини ) ба- 
жалось, бо різка але правдива кореспондентка 

! до живого доткнула занадто брудну єго совість.
Питає ся Царославна», що я за пташок, 

і чим я є. Отже на се хочу відповісти: Походжу 
із аристократичної родини: прадід по батькови 

1 був приятелем царя Павла і єнерал-ґубернато- 
ром Новоросшїского краю, дід — любимець Нп- 
колая був начальником штабу войска донь- 
ского; батько, за молоду кавалєрґадскпй офіцир,

: стративши не з своєї вини маєток, більше ніж 
20 літ напрацював ся чесно і енерґічно для на
шої України і для земляків в Київскім Земель
нім Банку, а тепер на старість відпочиває. Маги 
моя, з роду княжна Кудашева. а єї предки по 
мамі Графи Шуазелп-Гуфє, прямі потомкпфран- 
цускпх королів. Але ані рід, ані виховане не пе
решкодили мені тернистою дорогою до 38 року 
мого житя зробити ся горячим і щирим прис
телем робучпх мис без ріжнпцї народності! і 
віроісповідапя. На нїчо не зважаючи і нічого не 
лякаючи ся, яко писатель переводжу свої ідеї і 
в дома і на чужіші, хіснуючнсь знанєм кількох 
чужих мов, і обороняю робітника-пролєтара про
тив єго визискувача, і даровану людям Богом 
свобідну думку против мерзкнх замахів, які ви
водять на ню під темного мракобісія . Ще не-

!забутий чесний Москаль Аксаков сказав:

Кто Слово — дарч, божескій — свяжетч,, 
Тотч, путь человіку иной, —
Путь рабства нреступньїй укажет’ь!

. . .  рабство єсть бунтч, и б іда , — 
Спасеньемч. отч. бунта — свобода!

. . .  правдьі единственньїй мечч. —
Вольное Слово!

Зрештою, сам дивую ся. по що се все го
ворити п р о ф е с и о н а л ь н п м  ш п іг у н а м ?  
Чи вони годні зрозуміти подібні річи? Таж ті 
панове носять ся з своїм «русофільством» як 
з мальованою торбою, а безпечно навіть по іме
нам не знають таких трудовників, якими вели- 
чаєть ся Росия перед цілим сьвітом на пр. « ка
т о р ж н и к а  Достоєвского, критика Добролю- 
бова, поетаНекрасова. економіста Чернишевского. 
социолоґа Мпхайловского, западинка Турґенєва, 
сатирика Щедріша і наконець, хотьби збожево- 

(дівшого задля безграничної любвн до бідних 
і московских мужиків народника-беллетриста Ґлє- 
I ба Успенского. А от і я, з «русофільского»
! становиска «опасньїй украиноманч, для сооте- 
чествешшковч, и держави», глубоко клоню го
лову перед сими борцями за правду, терпимість,

справедливість, рівність і братерство, хоть всі 
ті припадково мені попавші під перо герої дум- • 
кп — -Москалі!»

А от ті «русофіли» просто як хами шану
ють лише иамять таких «гасильників» духа як 
Катков, а сегодня жадно споглядають в руки 
таким їх дрібненьким пройдисьвітам наслїднн- 
кам. як «сербский єнерал», карикатурний бала- 
кайло Комаров, або нїмецко-жпдівский ренеґат, 
дурисьвітский московский педаГоГ Ґрінмут, що 
руководять погорженима всіма Газетами «СьвТтч,» 
і «Московскія В’йдомости». Від всеї тої мерзоти 
«русофіли», так треба думати, отримують дарун
ки на свою безлуздну пропаганду в заграничній 
монархії... Не допускаю навіть гадки, щоб «ру
софілів» утримувало па своїм хлібі (як чутка 
ходить) росийске правительство, котре передов
сім уважало-б за нетакт, сіяти колот у сусідів, 
а по друге совсїм не потребує услуг і сиівдїла- 
пя малописьменних і низьких йолопів. З  того 
виходить, що «русофіли» і в такім разі, безсумні
вні самозванці, що нахабно присвоїли собі самі 
росийску Офіциозність. На намекп Козаркевича 
що-до моєї особи, звернені на адресу росийскої 
полїциї, я плювати хотів — більш нічого. Се ви- 
стрілп сліпими набоями. Я висказував свої по
гляди перед европейскою авднториєю і із стов
пців таких журналів як парнский «Хоиуеііе Ке- 
уііе* і ніхто не признавав їх незаконними. Нї- 
мецкі вірші мої в поступово-народолюбнім дусі 
завсїгди стоять в стовпцях впднїйших периоди- 
чиих видань Німеччини, Австриї, Швайцариї і 
Сполучених Держав, чого мені зовсім не беруть 
за страшний гріх, доки моя муза не позваляє 
собі зачіпати осіб... А на засадниче насильство 
над поетами спосібні хиба лиш такі Козаркеви- 
чі, та Богу дякувати, що Бог їм рогів не дав.

Сей лист на адресу таких «русофілів» як 
Козаркевнчі і т. д. нехай буде живим доказом, 

і що і ми, хахлп, ще не зовсім затратили здат- 
I ність постояти за себе навіть против таких во
рогів і супостатів, що явно лічать не лиш па 
безкарність, але ще также і очікують «награди 
за услуги». Не ведсть ся їм, бідненьким, на всіх 
щеблях социяльної драбини в дослідних часах: 
не гірше, як ось тут дістала ся Козаркевичови 
моральна припарка, дістало сн в 1-ій книжці 
«БФстника Европн» за р. 1900 также і непевно
му знавцеві! славяньских мов і літератур, київ- 
скому проф. Фльорнньскому, котрого зрештою 
по заслузі недавно тому підняв і я на глум в 
Газеті «Жпзнь н Иекуство».

Тільки винили ми з листу.
Гадав Козаркевпч, що Бог знає, як припо- 

добає ся росийскій полїциї своїм доносом па 
Бердяєва, ба, обчисляв вже і «награду за услу- 
гу» — між тим натрафив на «хахла», що не ля
кає ся єго 'полїцейскої пики, а виплатив сам 
«награду» замалювавши в ту пику. Та се ему 
не першини. Плюнь, а він скаже, що доіц іде...

«Галпчаншгь» прочитав вже певно відпо
відь д. Бердяєва і відповів на се подібно, як і 
«Православная Буковина» мовчанєм. Полїцейскі 
душі в роді редакторів »Православно-Ї Еуковн- 
н-и» і «Галичанина» можна зневолити до мов- 
чаня лише тоді, коли не жалує ся обуха на їх 
кацапску, малоумпу голову, як сс зробив д. Бер
дяєв. Так їй треба, тій мерзкій, жандармерскій 
голоті!...

З політичного поля.
На вчерашніїх зборах мужів довіря морав- 

скнх Німців виголосив пос. Ґросс реферат про 
політичну ситуацшо. Біп заявив, що в виду мі
ністерства дра Кербера належить заховати ста- 
новйско холодної резерви. Оно може числити 
на поперте Німців лише тоді, коли з діл єго 
пізнати буде .можна, що оно не є в дїйсности 
ані ворогом для Німців, ані для держави (!). 
Ческо-нїмецке порозумінє, яке собі теперішнє 
правительство поставило за найважнїйшу зада
чу, є без сумніву житєвою конечностию для 
Австриї. Німці не хочуть гнобленя ческого на- 
рода і ческої мови, а від Чехів жадають, щоби 
они позбулп ся ворожих державі национальних 
мрій, а в замін за се ушановали стан поеїданя 
Німців так, як се хочуть зробити Німці в виду 
Чехів. Всі Німці повинні взяти участь в миро
вих переговорах, які належить вести з вітверто- 
стию і щиростшо. Хоть надія на успіх мирової 
конференцій не велика, Німці будуть старати ся



з

боронити права свого народа з уміркованою рі- 
шучостию. Німці зроблять всьо, щоби добути 
мир, горячо пожаданий і для економічного роз- 
вою вітчивн так невідклично потрібний.

£г. Рге88Є* довідує ся, що в проекті 
язикового закона для Чех. який буде предложе- 
ний мировій конференцій, пороблено дуже точні 
постанови що-до відграниченя ческих округів, 
не в порівнаню точнїйші, як се зроблено в р. 
1890. Що-до внїшного, урядового язика в ви
ключно нїмецких округах, то проект має місти
ти постанову, що ческі поданя належить прий
мати, але дальше урядоване відбуде ся в нїмец
кій мові і доперва резолюциї будуть видавані 
в ческій мові.

Др. Кербер і мінїстер фінансів. Бем-Баверк 
відбули вчера в Пештї нараду з Селльом.

Анґлїйский парламент з широкими розпра
вами над адресою до королевої займає нині всю 
европенску ирасу. Одинокою відрадою для Ан- 
ґлїі є запорука із сторони королевої і Сельсбі- 
рого, що відносини Альбіону до европейских 
держав суть приязні. Ними того в річах пооди
ноких бесідників проявляє ся деяка трівога о 
будучність Анґлїі. Суть проголошених річнії дасть 
ся зібрати в такі точки: Правительство не має 
сьмілостн признати ся до своїх політичних по
хибок, опозиция визискує критичне положене 
правителі.етва для своїх партипних цілий, а весь 
парламент устроює нагінку за виновниками 
трансвальскої катастрофи . Чемберлянови, яко 
мінїстрови кольонїй доводять ся найтяжші за- 
міти. На другім плянї стоять нещасливі Генера
ли анґлїискі, на третім недбала воєнна інтен- 
дантура. А дійсна причина катастрофи транс
вальскої лежить так ясно перед очима'. Се — | 
крамарскпй дух Англнчан, котрий в своїм ч а с і, 
в парламенті виступив против обовязкової вій- І 
скової служби. Анґлїі положене подобає нині ду-| 
же на положене упадаючої Картаґени. Богате, 
збиткове, роскопше, мягке і лиш за зиском вга
няюче житє позбавило Англнчан мужескої сили ; 
і енерґії. Ту силу мав заступити наємний жол- . 
дак, без натриотизму, без пожертвованя, без 
дисципліни, а лиш жадний наживи. Супроти та
кого елементу С ТО ЇТ Ь  люблячий СВОЮ вітчпну і 
патриотичний Боер. В тім лежить вся нерів
ність в боях. Парламент вправдї намірив не жа
лувати хочби в десятеро більше гроша на вій-! 
ну. Нін думає вислати ще стотисячну армію до 
Трансвалю і Оранії. Він механічною силою хоче ' 
здавити Боерів, як колись Кссркс масами воєн
ними всеї Азиї залив хоробру Грецпю. Може бу- , 
ти, що против сих мас Боери не остоять ся. але | 
моральна иобіда лишить ся заєдно по стороні |
Трансвальцїп, а Европа дізпає ся при сій наго
ді, де шукати в Анґлїі за пятою Ахилля. На 
всякий случай вїмб неиобідимого Альбіону щезне 
безповоротно. _________

II О В II п к  п
— До виділу «Просьвіти вибрані: 1) Борков- 

ский Олександер, 2) Бурачнньскпй Евген, 3) Вре- 
цьона Грпгпрпй, 4) Левандовскпй Николай, 5) др. 
Левіїцкиіі К і ;'ГЬ, 6) о. Лежогубскнй Теодозпй, ї) 
Огоновский Петро. 8) др. Охрпмович Володимир. 
У) Паньківский Косгь, 10) др. ІІачовскпй Михай
ло, 11) Романчук Юлїян (головою), 12) о. Тем- 
ницкнй Олександер і 13) др. Франко Іван, — а і 
на заступників вндїловпх: 1) Брнтан Сидір, 2) ' 
Грозик Грпгерий, 3) Дурбак Павло. 4) о. Боби- 
кевнч Теофиль, 5) Пєсьцьоровскнй Петро, 6) ! 
Темшщкнй Володимир. З  огляду па резиґнацию і 
ироф. Романчука з голови товариства «ІІросьві- 
та«, будуть мабуть небавом скликані нові за
гальні збори.

— Коби так на політику, де будуть розпинати 
якогось Барвішцука — то п. Романчук стягнув 
би певно тисячку народа! Але на збори «Про- 
сьвіти» се не оплачує ся. Тим то з всякою рі- 
шучостшо мусимо осудити нетактовне поведене 
ироф. Романчука, що на заміти иос. Барвіньско- 
го, котрий жалив ся на брак більшого числа 
членів і на буденний вигляд зборів, висказав 
своє здивоване, що сей заміт вийшов як-раз зі 
сторони, котра була раньше противна манїфеста- 
циям і зтяганю многнх членів на збори. Ні пос. 
Барвіньскии, ні ніхто з єго сторонників не був 
ніколи проти шш й маніфестацій і стяганю чле
нів иа н р о с ь  в іт и  і збори, де можна чогось на
учити ся і загріти ся до дальшої праці.

— В ЖИДІВСКИХ руках находить ся вже 630 і 
більших посїлостий. У східній Галичині є на 
продаж сто тисяч морґів землі, яку можна на- ’ 
бути за дуже дешеву ціну. Беремо сї вістки з 
жпдівекпх ґазет. На землю у східній Галичині , 
стрять вже зуби жиди.
о

— Кольонїзация Галичини Жидами. В Кракові 
виходить жидівска ґазета в нїмецкій мові п. з. 
«Справедливість». В зошиті за місяць січень 
підносить названа ґазета потребу кольонїзацаї! 
Ганичини Ж идами і вірить в своїй безличности, і 
що австрийске правительство попре таку гадку 
всїми срецствами, навіть грошевими, та ідо на- 
містннк Галичини і краєвий маршалок згодять 
ся вповні з таким плином. Дальше замічає на
звана ґазета, що не всі Християни в Галичині 
є ворогами жидів, і що більша часть Християн- 
була би вдоволена, коли-б «убогі Жиди-яуждарі 
почали працювати продуктивно». Ті Християни, 
щ о  в виду кольонїзацнї Ж идів в Галичині, пи
ше «Справедливість», були ворожо настроєні, ті 
суть також нині ворогами Ж идів і коли-б не, пра
вительство і вго армія, онн кинули би ся без су
мніву вже нині на безборонних Жидів, щоби ра- 
бувати і нищити їх майно, а може навіть маса- 
крувати їх самих. Стало би ся се не лише в Га
личині, але також в Чехах і на Морові. Сего 
однак нині бояти ся не треба, навіть коли-б Жиди 
в замкненій: кольонїях осіли на .ґрунтах в Гали
чині, бо, коротко кажучи, страх перед оаґнета.ни 
завсігди був і буде“.

До сего уступу, поміщеного в жидівскім 
орґанї, додає зовсім справедливо краківекпй 
„(їіо-> МігобіГ в ч. 26 такі замітки: «Більшого 
цинізму і більшої безличности виобразити собі 
не можна. По таких статиях, нехай Жиди, елє- і 
мент нам чужий і згубний і ворожий, не жа- ; 
лпть ся на ирасу, котра «робить» антисемітизм. | 
Такі провокациї иольскої і рускої людності! на ' 
єї власній землї, таке цинічне перехвалюване ся 
опікою «иравительства і баґнетів» цротнв Хрн- , 
стиян, що сь.міють бути неприхильними для Ж и- ! 
дів, се хиба найоОильнїйше жерело антисеміти- і 
зму. Чи розбійник, що вкрадає ся силою до 
хати спокійного чоловіка і вимушує па нїм по
слух для своїх намірів, під загрозою ножа, або ; 
кулі, робить що иньшого ? Чи в виду сего не ! 
збурить ся в кождім серци кров почутєм крив
ди і повним в розпуку обуренєм?»

— Продаж Східницї. Вчера о 8 год. вечером в 
льокали Галицкої Каси щадничої підписав мар- : 
шалок ґр. Баденї. яко иовновластитель фірми 
«Вольский і Одживольскпй» і Дирекциї Каси іца- 
дшічої. акт, даючий оицніо францускій ґрупі, ре
презентованій и. сіє МиууаІ, до купиа всіх пред- 
приємств і копалень згаданої фірми за суму ДЄ- 
вять і пів мілїона корон. Вчисляючи до того за
паси ропи і маґазнни, ціна купиа перевисшить 
десять мілїонів корон. Сеся операция забезпече
на завдатком 100.000 корон, зложених рівноча
сно і дальшими стома тисячами корон, що ма- ' 
ють бути зложені 1. марта с. р. єсть важною до > 
І. мая с. р. Ціна купиа має виплатитися в трех 
ратах в рівних частях 1. мая, 1. липня і 1. ве
ресня. Недодержане котрого небудь речпнця 
спроваджує розвязанє умови і утрату зложених 
вже грошнй. Фрапцуска Група обійме в посіда
не Східницю по вплатї другої рати, а перенесе- і 
нє власності! табулярної наступить по вплатї 
остатної рати. Персоналові! робітничому кой- ; 
тракт запевняє однорічне занятє з піврічною ви- | 
ПОВІДІІЮ.

Звернено ся о раду до техніка, що о І 1/» цаля 
висше плота умістив мідяний дріт, що може 
бути получений з електричною струєю, досить 
сильною, щоби кождому котови раз на все від
няти охоту до апетиту на птички. Коли до:о- 
рець виходить, або смеркає ся, лучить він сей 
дріт з електричною струєю і з сеї пори птички 
вже безпечні.

— З великої любови, чи з мести ? В ЛїтомеріІ- 
цях викликало велике обурене скритоубнйство, 
сповнене на трицятьлїтній женщинї, що займала 
ся кравецтвом, Аннї Шриттер з Обер-Бизель, 
якої трупа найдено коло Лїбесміц в купі снігу. 
Тїто Щриттсрової було покрите 38 ранами від 
ножа, на шиї, грудях і череві. Яко убийника 
підозрівають кравця ЇІосифа Кінеля, любовника 
Шриттерової, але на се нема поки-що ніяких 
доказів.

— Неувага доглядача хорих була причиною 
трагічної смерти одного з пациєнтів міского шпи
талю в Новім Норку. Хорим тим був один му
зик Шмідт, син властителя готелю в Льондо- 
нї. Коли він прибув до шпиталю призначено, 
єму купіль, бо тернів на неврітіс. Доглядач, ко
трому поручено приготовити купіль, хотів при 
сій спосібности обмити хорому голову. Однакож 
через неувагу взяв з полиці місто фляшки з во 
дою фляшку з карбольом, і тоді доперва спо
стеріг ошибку, коли хорий страшно крикнув. 
Карболь спалив в страшенний спосіб голову і 
плечі Шмідта, а волосе з тих мість, де карболь 
дійшов, цілковито випало. В протягу години не
щасна жертва неуваги рознращалась з сим 
сьвітом. а доглядача увязнено.

— Фридрих Вільгельм, нїмецкий наслїдник пре- 
стола, що кінчить сего року 18 літ житя, має 
одержати від тепер палату і окремий двір. Мі
сцем пробуваня будучого монарха Прус і Німеч
чини буде палата звана «КаЬіпеІзЬачє» в Поч- 
дамі, яку тепер цілковито відсьвіжують. Як 
всьо на дворі нїмецкого цісаря, так і умебльо
ване мешканя наслїдника ирестола переведе ся 
з незвичайною ощадностию. Всі меблі спрова
дить ся з інвентарів иньших королївских замків 
з виїмкою їдальні, яку устроїть ся після пляну 
цїсаревої. Меблі будуть з дерева. За  материял 
послужить дерево, зване «теак», спроваджене з А- 
мг.іики. — оно зовсім подібне до дерева оріхо- 
вого. Стиль буде наслїдованєм з часів короля 
Фридриха Вільге.іьма І. при чім заховавсь про
стоту відповідну для молодого офіцнра. В їдаль
ня буде стояти: низький буфет, кілька шаф, ве
ликий стіл і 24 крісел, покритих зеленим, па- 
смоватим, тревалим сукном.

— З нужди. На однім з передмість Льондону 
лучила ся страшна траґедия родинна, якої мо
тивом було убожество і зневіра. Молода пара, 
ІПлльфон подружилась з любови: він мав літ 
18, она 19. Як другорядний функцнонар магістра
ту, мав Шальфон 12 зр. тижневої платні і ні
чого більше. Навіть меблі дуже убогі мусїли 
взяти на сплату. Серед такого недостатку при
був їм єще один член родини. Довги росли, ви
датки збільшїлись, а прихід був все той сам. З 
розпуки постановили обоє разом умерти, не ли
шаючи і дитини на сім сьвітї. Постанову пере
ведено. Батько задавив наперед дитину, а потім 
двома револьверовими кулями відобрав житє сво
їй подрузі і собі. Коли на голос вистрілів збі
гли ся люди до їх мешканя, нещасливі родичі 
ще жили, але мимо лїкарскої помочи в коротцї 
померли. Полїция найшла з иомешканю лист 
Шальфочтової, в якім заявляє, що добровільно 
умирає разом з мужом.

— Дрібні вісти. Скажений пес покусав вчера 
при ул. Коиеряика у Львові кілька осіб. Убитого 
пса віддано до ветеринарні в цїли сконстатова- 
ня. чи він був дій чю скажений. — 400 корес- 
ионденцийних карток укрдв якийсь хлопець вла
стительці склену при ул. Городецкій Софії Гав- 
зінер. — Байлє Кляйнер, зі Львова, переходячи 
через подвірє упала так нещасливо на купу 
сьмітя і потовченого шкла, що пробила собі 
грудну клітку. Небезпечно хору відвезено до 
шпиталю. — В Гряді коло Львова ширить ся 
в застрашаючий спосіб нятнистий тиф.

— Переписна адміністрацій і редакциї. Впр. о. 
Н. Бел. в Мед. все уплачено до кінця лютого 
1900; залеглостий не ма ніяких. За присилку 
дякуємо.

— Зірване контракту. Дня 1. січня 1896 р. ви- 
наіімив її. Лїтиньский театральний будинок від і 
фукдацнї ґр. Скарбка на бо літ. В перших 25 ■ 
літах мав п. Лїтиньский платити 30 тисяч злр. ; 
чиншу, а в дальших роках 35 тисяч злр. Крім 
сего мав Лїтиньский оплачувати податки, сли - 
онн не переходять суми девяти тисяч злр. Ско- ! 
го часу був сей контракт предметом ріжних ко- і 
ментарів! На днях зірвано єго зовсім неснодї-1 
ваші, бо п Лїтиньский місто рати в сумі 15 ти
сяч злр. заплатив лише 10 тисяч. З сего скори-, 
стала адмінїстрацайна рада фундацпї і зробила 
ужиток з застережена контракту, котре поста
новляє. що в разі неуплаченя в цїлости рати 
контракт розвязує ся.

— Поєдинок між професорами. Як доносять полі,- 
скі дневники, в Ряшеві відбув си перед кілько
ма днями поєдинок межи двома учителями та- 
мошної семинариї учительскої. Оба иоєдинкови- 
чі вийшли з ранами. Причиною поєдинку був і 
удар в лице даний одним з них другому за на-1 
зване єго «інпігуном». Оба онп побили ся в при- 1 
сутностп нрочого збору учнтельского, а відтак і 
визвали себе на шаблі. Ціла сеся авантура ви
кликала в Ряшеві загальну сензацпю. Біда, як 
вже і педаґоґи беруть ся до табель.

— Вінчане архикнягинї СгеФанїі відбуде ся 3. 
марга о 11. год. перед полуднем в Мірамаре. 
Між сьвідками акту вінчана буде находитись та
кож брат молодого, ґр. Ґ. Льонай. Новоженці по
їдуть з Мірамаре до замку Оляш-Бодроґер. в я- 
кім недавно відреставровано 32 комнат. Наіюіль- 
ші салі украшено старинними меблями, які спро
вадив ґр. Елємер Льонай з Риму. Між ними на
ходять ся також деякі меблі, що мають істо
ричну вартість, як прим. 2 папскі престоли і 
крісла померших кардиналів.

— Електрика - сторожом. В американьскім мі
сті. Чінчіннаті істнує зоольоґічннй город, а в нім 
находить ся клітка з рідкими птицями. До кліт
ки закрадалп ся по 8 метрів високім, дріоною 
сіткою оплетенім плоті, коти, або щурі і з не- 
одної птички находжено рано лише жменю пер.

— З наукового Товариства ім. Шевченка. На
укова читальня при бібліотеці Іовариства отво- 
рена що дня від год. 2—6 по полудпи і в тім 
часі може кождий з неї користати. До дому 
випозичають ся книжки лише за кавциєю. — 
Канцелярия Товариства отворена від год. 9—1 
рано і від 3—6 по полудии. В, неділі і сьвята 
льокаль Товариства зачинений. Адреса: Львів, 
ул. Чарнецкого ч. 26.

П /1..ІЯ1ЯП  Щ° вовнаірозгар иодоро- ІІОМИМи яйли о 30°/о — п р о д а є  
ковдри ім а т е р а ц и  по давних низьких цінах 

і лише специяльва робітня і м а ґ а з и н  п о с т е л и
5 - 3 0  ЙОСИФ ШУСТ ЕР

Львів, Коперника ч. 5. Цінники даром.
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За певну і добру льокацию
поручаємо р 48

4 % %  листи гіпотечні 
4% листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/і!% листи Банку краєвого 
5% обліїациї Банку краєвого 
4°/0 позичку краєву 
4%  обліїациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

~ Б А Н К У
Гіпотечного

ІІО18Д

посп. І особ.
приходить 
о го ди яї

1-30

1-50

2-20
2'35

6-Ю
6- 50
7- 10
7- 40
7'55
7'44
8 0 5
8- 15
9- 00

1115
11-55

1-01
1-40

5 1 5
5-40
5-55

н  і ч

8-45

12-30

2 1 6

6-Ю
6 2 0

7- 58
8- 15

8- 14
9- 21 
9-55

1010
1008
10- 25 
10-30 
1210
3 0 5
3-31
6-09

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(П ри їзд  і від'їзд поданий п ісля часу  середно-европейского).

до Львова

з  Ч ернівців (Іцкан, Галацу), С тапиславова 
8 Брухович , в ід  7. м ая  до 10. вер. вклю чно 

в Зимної'-води » » ,
з  Я нова
з  Л авочного  (Пеш ту) К алуш а, Стрия 
8 Тернополя, Б род ів  на дв. П ідвамче

» > н а  дв. головний
8 С окаля, Р ави  ру ско ї 

8 К р ако ва , В ідня, В арш ави, П еш ту ч. Пер. 
8 Я рослава і Л ю бачова 
в Іцкан , Ч ерн іц їв  і С таниславова 
8 Я нова
8І С колього, С трия, а  з  Л авочного т ілько 

від 7. вер . до 15. пад. вклю чно
8 П ідволочиск (К иїва) Бродів на дв. Піде.

» » > н а  дв. голов.
з  С окаля, Б е л зц я  і Л ю бачова

з К р ако ва  (Відня) С амбора, Х ирова 
8 Іцкан, Сучави
в Я нова  від 1. до 31. м ая і від 16. до ЗО. 

вересня щ оденно, а  від 1. червня до 
15. вересня т ілько в неділі' і сьв ята

8 Б рухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16. 
серпня до 10. вересня вкл. щ оденно

8 Б рухович від 1. липня до 15. вересня щ од. 
8  і  нова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
в К ракова (Відня, Берлина), С янока, П еш ту 
з Ч ерн івц ів , Іцкан Б уьареш ту), Сучави 
з П ідволочиск (К иїва), Бродів на дв. П ідз.

> » » н а  дв. голов.
з Л авочного (Пеш ту) Х ирова 
зі Сколього, К алуш а 
з  П ідволочиск на дворець П ідзамче

» на дворець головний
8 К р ак о ва  (Відня), С амбора, С янока

Поїзд
посп. особ.

відходить
о годинї

6-20 ДО
1 5 5 6'15 ДО
2-08 6-30
2'45 6-30 ДО
8-30 8-45 до

9 1 0 ДО
9-25 до
9-35 ДО
9-53

10-10 ДО
12-60 ДО

2 1 5 до

9-45 до
2-55 — ДО

3 0 5 ДО
3 1 5 до
3-20 до
3-26 ДО
5-25 до

Н і ч
6-21 до

12-50 6-40 ДО
6-50 до
7 0 0 до
7-Ю до
7-20 до
7-42
7-47 до
8-35 »
9-Ю >

2-36 10-40 до
10-50 до
11-10 до
11-32

4 1 0 ДО
5.50 до

зі Львова

П еш ту) Б орислава
Іродів дв. головний 

» дв. П ідзам че

„ » » дв. го л .
ілзця, Р ави  рускої, С окаля і Л ю бачова 
нова від 1. липня до 15. вересня  вкл.

т ілько  в  неділі і с ьв я та  
іухович т ілько від 1. липня до 10. ве

ресня вклю чно в неділі' і с ьв я та  
кан (Я сс, Б укареш ту)
закова  (Відня) Х абівки ч. Ряш ів

м ая  до ЗО. вересня вкл. 
т ілько  від 7. м ая  до 10. вер .

іа (Відня) від 1. черв, до 1о, вер. 
від 1. чер. до 15. вер . т. в  дні б. 
ого (М ункача, П еш ту) К алуш а 
і  Р ави  р уско ї '

оля  дворець головний 
дворець Підзамче

від 1. ж о втн я  до ЗО. м ая 1900 
> 1. до 31. м ая  і 16. до ЗО. ж . щод.
» 1. чер. до ЗО. ж ов. в . . і сьв.

Ясс, Галацу), Сучави
іа (Відня, Варш ави), Ся ка 
ічиск, Бродів дв. голов і і

» дв. П ідза 
а (Відня, Берлина) 
ич від 7. м ая  до 10. ве ня

2АІИІТКА: Пора нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Ч ас  сер ед н о -евр о п ей ск и й  рівнить ся від часу львівского  о 36 м інут, а  іменно 12 год. часу сер ед н о -евр о п еп - 
с ко го  =  12 год. 36 мін. часу львівского . — Бю ро івф орм аци йне Ц. к. зелївниць держ . (Львів, ул. К р асїц ки х  

ч . 5) уд іляє пояснень в сн равахяе  л їзничих, продає білети всякого  рода і розклади  їзди .

І Р ік  заснована  1892. 10№?

* * * * * * * * * * * * * * *

Ж Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л Я  |
прийм ає аам овденя і посередничить в зак у п н і:

&  Сьвітло церковне <
впрост з фабрики Іапо70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

Ф  В и н о  -Й
в бочках о 135 лїтрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

ф. за бочку І о с о  місце продукциї.
4?, ЗІ складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні'

" ‘і - зр. 9*20, 10-20, 10-70, 11-20, а специяльність по 12*20 фраико
ВИНО В 5 кіл. барилках по зр. З'—, 3 70, 4-Ю, 4-90 франко. — Ф  

£ -' Иньпй товари по умірених цінах. 78— ? Ж

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н І, ( Т  І. Р Ь ”
перш е і одиноке р у ске  Т овариство асекурацийне, припоручене Всч. Духо- 
вен ьству  і всім  вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еіі. Ординариятам всіх  
трех єпархій, обезпечає будинки, урядж ене дом аш нє, скот, господарскі 
внаряди, вб іж е в 8ернї і соломі, сіно в стогах  і будинках против шнід 

огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го грудня 1898 
виносить:

Фонд резервовий . 
Резерва премій 
Фонд основний 
Резерва сиецияльна

96.775 зр. 05 кр. 
64.263 „ 12 „ 
45.000 „ -  „

842 „ 40 „

206.880 зр. 57 кр.

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й .

ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху^в 4. актах.
Ц іна кн и ж ки  брош урованої 35 кр.

С В Е К Р У Х А
комедия в 3. актах з сїльского 

житя.
Ц іна к н и ж ки  брош уровано ї 30 кр.

аЯ8о-о
Є

Т ариф и «Дн-Ьстра* ду ж е  ум іркован і, у сл івя’ обевпечень користні. 
а ш коди л іквідую ть ся  бєзпроволочно. Д о к інця 1898 року  виносили 
виплачені шкоди 527.790 ер. 67 кр. Поліси «Дн-Ьстра* прийм ає Банк ира- 
євий при пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечатись через «Дн^стерь* в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту «ДнЬстерь*, стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5,/і % і 
7% А°ДаткУ на кошта адмінгстрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
І третих осіб по 4%. Уділ членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і пожичку дістати може тілько член 
обезпечений в «Дн-Ьстр-Ь*. Інформациї уділяє Дирекция ли- 
СТОЕНО.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де нема 
близько агентів «Дністра*, приймає ся.

Дн-Ьстер-ь на 51/,<Уоі10/(

БЕАТА і ГАЛЬШКА
історична траґедия в 5. актах — з другої половини XVI. віку.

Ц іна кииж ки  брош урованої 40 кр.

Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти*). Р

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Ц їна к ниж ки  бр ош уровано ї 35 кр.

ЯБЛОЧНИКАР
комедия в І. акті опрацьована 

після нїмецкого.
Ц їна к ниж ки  брош уровано ї 15 кр.

Хто хоче
заро би ти 400 марок

м іс я ч н о
Сольо-терно

о п о в ід а н е  з л ь о т е р и и н и х  пригод .
Цїна книжки 15 кр.

На почтову пересилку 5 кр.

У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.

п евн о , л е г к о  і без р и зи к а ?

Нехай шле свою адресу без марки під ■ V , 2 1 ,

Алпопсеп Ехрей. К . Г.ІГоДап Ьеір2І§-ІлпсІепаи.

Видає і відповідає за редакцию Стеоан Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковского.


